



天气信息

◎三日天气◎



9月25日 多云转晴,北风5-6级减弱为3-4级,9°C~24°C。



9月26日 晴间多云,北转南风3-4级,10°C~25°C。



9月27日 晴转多云,南风 2-3 级,11°C~27°C。

周末潍坊还有雨

本报9月24日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台介绍,25日迎来多云间晴的天气,周末潍坊还将有一次阵雨过程,届时气温将再度下降。

24日,潍坊白天最高温在17℃。根据气象监测,24日潍坊市气温出现了“倒挂”的现象,凌晨时气温在21℃至22℃之间。

气象专家表示,25日,潍坊天气还有些凉,26日天空彻底放晴,日最高气温回升至25℃,27日本市最高气温再度回升至26℃至27℃。不过,周末潍坊还将有一次阵雨过程,届时气温将再度下降。

五保户补助年添500元

集中供养率达到82%

潍坊市的五保对象即将享受到政府的福祉。

据了解,潍坊共有五保对象15624人,集中供养12866人,分散供养2758人。农村五保集中和分散供养标准现在分别为3300元每年和2500元每年,新政策出台后,将在此基础上分别提高500元每年。

“俺们怎么也没有想到,还能住进这样的敬老院,不用自己做饭、烧水,生活都有人伺候。而且每年发的钱还不少,现在又多发500元,心里很高兴。”安丘市大盛镇敬老院的王利老人听到这个消息非常高兴。为了让老人们

有一个安乐舒适的居住环境,对五保对象的衣、食、住、娱等方面一些人性化标准陆续出台。到目前,潍坊市供养标准实现稳步提高,五保对象吃肉、喝奶都有了保证。

记者获悉,2006年到2008年潍坊全市各级累计投资4.2亿元,对潍坊全市102处乡镇敬老院进行新建和改扩建,规划建设了16处中心敬老院,今年省政府提出改善乡镇敬老院条件,潍坊市选出66处作为改造对象。有了这些硬件设施做保障,潍坊市五保户集中供养率已经达到82%。



24日早上,在潍坊市北宫街,行人穿上厚的秋冬装,突如其来的降温让人有些不适应。据气象部门介绍,未来一周内潍坊市区的气温将会出现小幅回升。本报记者 孙国祥 摄



知道

“招聘夜市”进社区

本报9月24日讯(记者 秦昕通讯员 刘文平 姜大伟)24日,记者获悉,为给广大求职者搭建一条便捷高效的服务通道,奎文区人社局开展招聘夜市进社区活动,让社区居民不出社区,傍晚闲逛也能找工作。

近日,一条标有“招聘夜市”字样的横幅悬挂在东关街道奎文门社区门前。社区举行的“招聘夜市”进社区活动,使失业、就业困难人员足不出社区、不占用忙碌时间,就能在家门口找到合适的岗位。

记者了解到,此次招聘会共提供各类岗位160个,涉及物业、技术人员、销售、物流、餐饮、酒店等几十个不同种类。社区内80余名求职者前来应聘,与用人单位达成就业意向23人,并现场签约。在招聘夜市上,工作人员还现场进行政策宣传和就业信息服务咨询,向求职者发放各项法律法规宣传资料200余份,做到了用人单位“送岗位”,社区“送政策、送服务”,受到了广大居民的一致好评。

记者了解到,奎文区人社局通过在之前开展的定向招聘进社区、农民工恳谈会进社区、大型商贸单位招聘进社区等活动的基础上,了解到大部分求职者白天忙碌,没有专门的时间参加招聘活动,一定程度上降低了招聘活动的效果,而社区夜市恰恰是人们休闲时喜欢去的地方。

据悉,接下来“招聘夜市”活动将不定期举办,并不断创新方式方法,力争办出特色、常办常新,为广大求职者提供更好的就业服务。

帝景国际
DINGJING INTERNATIONAL
200万方超级大盘 国际化生活花园城

御湖欧式豪宅

2568元/M² 起

2万5起超低首付

VIP LINE 0536-3083666/888

项目地址:经济开发区·月河路民主街交汇处北行300米路西(锦程中学对面) 市区展示中心地址:潍州路乐购对面

市区展示中心地址:温州购物商城对面东100米 开发商:潍坊帝华房地产开发有限公司 全程代理:David Gresson

*本资料所有图片、平面图、数据及文字仅供参考,一切以商品房买卖合同内数据为准。本资料未尽事宜,开发商保留最终解释权。

民生商品价格连连看

24日,市区各大超市民生商品标价一览

商品 超市	五花肉 (元/500g)	鸡蛋 (元/500g)	香满园饺子 小麦粉5KG (元)	橘子 (元/500g)	蒙牛240毫升无菌枕纯牛奶 (元/袋)
大润发新华店	10.96	4.2		2.99	2.4
沃尔玛	10.96	3.9	28.9	2.99	2.4
振华超市	11.99	5.59	28.9	3.9	2.3
乐购	10.98	4.7		2.98	2.3

(与超市标价牌一致,与实际交易价格可能有出入,仅供参考)

智能保养提示

A.O.史密斯再次升级带“快进键”的电热水器

A.O.SMITH
史密斯
美国热水专家

成为“贴心管家”,能主动发出保养提示。

电热水器会自我“保养”

电热水器使用时间长了需要保养,“不及时保养会有水中杂质侵蚀内胆的现象”。A.O.史密斯中国区总裁丁威告诉记者,“考虑到这个问题,A.O.史密斯全球研发中心在原本‘快进键’的基础上,又一次进行了创新升级”。据介绍,新增的MM内胆智能保养提示系统就像一名称职的安全卫士,可以根据用户家的水质自动设

定防护强度,主动释放防腐保护离子,与水中侵蚀性离子进行中和,以达到保护内胆的作用。同时,用户也可使用“保养启动”功能,随时对内胆腐蚀保护状态进行检测。

记者了解到,该款电热水器出现问题时,系统第一时间会发

出保养提醒,用户只需拨打电话,就有专业人员上门对热

水器进行全面养护。

“快进键”技术问鼎行业大奖

启动保养之外,A.O.史密斯“带快进键”电热水器本身的硬件也非常了得。据悉,这款集速热、储热为一体的电热水器一推出,就在行业掀起了一股“合2为1”、“快进加热”的潮流。是否能够集速热和储热两种加热方式于一体,一直是热水器行业面临的难题。为了攻克这一难题,A.O.史密斯全球研发中心历时三年,并深入了解中国消费者需求,研发出了速热/储热2合1热水器。

之所以被称为是“带快进键”的热水器,是因为其带有

速热变频、MAX增容系统。”据介绍,“速热变频”系统中的专

利双循环技术(专利号:ZL20082018589.4),可确保真正实现半胆速热,加热半胆速度较第二代产品提升至5倍;而“MAX增容”能有效实现接力加热效应,可连续提供多盆4倍热水容量的热水。

这一创新,使该款热水器上市至今一直深受中国消费者的青睐,并在上市当年获得中国家电揭晓的热水器行业“影响中国家电技术创新奖”大奖,备受消费者推崇。

专注研发成就热水专家

“快进键”既是“带智能保养提示”产品的不断升级,也表明了A.O.史密斯专注研发的技术实力。据了解,A.O.史密斯在全球共设立了三个研发中心,旨在打造最专业的产品基地。其中位于中国的全球研发中心,现已拥有150多位研发人员。

以科技创新为用户提供高品质生活,是A.O.史密斯一直以来的不懈追求。